
Écol� Me� e� Mond�
Rencontr� d� CEC

Le jeudi 3 novembre 2022 de 18h30 à 20h00

Lien pour la rencontre: meet.google.com/bpg-jppm-hmz

Procès verbal
1. Mot de bienvenue

2. Adoption de l’ordre du jour: Anne LeBlanc et Serge LeBlanc

3. Adoption du procès verbale: Serge LeBlanc et Anne LeBlanc

4. Suivis à la dernière rencontre

● Activité pour nos familles nouvellement arrivées: 9 novembre au Sommet pour
les familles nouvellement arrivées (nouveaux ou 2 à 3 ans ici). Ils vont voir le
fonctionnement des écoles, le service d’accueil, le transport scolaire, la cour de
récréations, etc. Il y aura de la musique, des collations ainsi qu’un service de garde
pour les enfants.
● Mascottes de l’école: Tout le monde a vraiment aimé la nouvelle mascotte.
● Ouverture du gymnase: Utilisé à pleine capacité depuis son ouverture.
● Suivi du processus pour la création de la nouvelle École Mer et Monde: Il y a
eu une rencontre avec Mme Sophie et les architectes. Ils ont vu plusieurs plans
d’autres écoles. Ils pensaient creuser pour faire 3 étages, mais il y a des roches
qu’on ne peut pas déplacer. Donc, ils pensent faire 3 étages à un bout et 4 à un
autre. Tout peut encore possiblement être changé. Une cafétéria sera ouverte d’un
côté et le gymnase sur l’autre, ainsi qu’une garderie pour les enfants francophones
(détails à confirmer).
Le système d’autobus fera le tour de l’école. Possiblement une mise à jour le 10
novembre mais ils ne sont pas encore prêts à présenter.

5. Vie école

● Retour sur le mois d’octobre: Milk Fair au centre BMO, plusieurs auteurs sont
venus pendant FrancoFest, l’ouverture du gymnase, l’assemblée du mois
(reconnaître un élève par classe pour une valeur du mois (ex la positivité) et 2
certificats pour des bons lecteurs. Les élèves qui gagnent peuvent choisir un livre ou
un bon d’achat pour Chapters) ainsi que quelques spectacles.

On a recommencé à louer le gymnase (volleyball féminin).

Problème avec les poteaux de basket - ball - impossible de percer la terre donc c’est
impossible d’en mettre de façon permanente. On va acheter ceux qui roulent au lieu.



● Ce qui s’en vient en novembre: Course de ninja installée dans la cour arrière. Les
élèves ont adoré ça.

Cérémonie pour le jour du souvenir, quelques spectacles à venir (Alice in Wonderland
au Alderney Landing le 25 novembre), les bulletins et les rencontres parents-maîtres
(23 en soirée (en présentiel) et 24 en après-midi (en ligne)).

6. Mot des élèves

● Présidente et vice-présidente du CJE: Zya: Elle pense que la majorité des
choses vont bien. Les élèves voulaient faire quelques journées thèmes et avoir
quelques présentations mais ils ont manqué de temps. Elle a expliqué le Forum des
élèves du CJE à Debert.

7. Plan de réussite de l’école (PRÉ)

● Survol des stratégies travaillées par les enseignants dans le PRÉ:
Changement de modèle. On travaille sur 3 petits blocs de 3 mois au lieu
de long terme. Nous explorons quelques PRÉ de différents groupes de
niveaux. Deux fois par mois, les enseignants ont 45 minutes de libérer
pour discuter du PRÉ ainsi qu’une rencontre par mois.

Le CEC est censé supporter les PRÉ. En ce moment, ce sont les
personnes à l'interne qui remplacent les PRÉ. La meilleure façon que le
CEC pourrait appuyer est de payer un ou deux suppléants. Mme Erika
mentionne que M. Guyaume Bouliane (moniteur de langue) pourrait
peut-être remplacer. Peut-être mélanger quelques classes pour des
ateliers avec lui.

8. Budget de CEC

● Proposition pour cette année
● Comment aider les enseignants dans la réalisation du PRÉ? Anne propose que
le CEC appuie la planification de PRÉ en embauchant quelques suppléants et ou M.
Guyaume Boulianne pour libérer les profs. 1200$ proposé (environ 5 suppléants).
Sarah seconde la motion.

Nouveau filet de volley-ball: Josée propose que le CEC dépense la moitié du prix
pour le filet de volley-ball pour l’école (350$). Anne seconde.

Il nous reste 2000$ qu’on peut dépenser d’ici la fin mars. Il faut aussi prendre en
compte des activités fin d’année. Nous allons revoir ça pour la prochaine rencontre.

9. Période de questions au public, s’il y a lieu

10. Varia :

11. Clôture (Prochaine rencontre jeudi le 1 décembre 2022)
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